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ПІДСУМКИ 

роботи Громадської спілки «Аграрний союз України» у 2020-2021 роках 

 

Протягом 2020-2021 роках ГС «АСУ» продовжувала діяльність з представництва 
та відстоювання інтересів середніх та малих сільгосппідприємств у вищих ешелонах 
державної влади України, опрацювання і реалізації законодавчих пропозицій, 
спрямованих на захист сільгоспвиробника, покращення соціально-економічної ситуації 
в державі та роботи аграрного сектору України. 

Основна увага приділялась і продовжує приділятися питанню реформування 
земельних відносин.  

ГС «АСУ» активно працювало над вирішенням таких гострих питань поточної 
діяльності сільгоспвиробників, як ліцензування зберігання палива, формування 
антирейдерського законодавства, блокування податкових накладних.  

Станом на початок 2021 року більшість цих питань вирішена позитивно. 

Іншим напрямком, в якому ГС «АСУ» активно працювала протягом 2020-2021 
років, було реформування системи державної підтримки сільгоспвиробника.  

 

Ще одним традиційним напрямом діяльності ГС «АСУ» є реформування системи 
оподаткування сільгоспвиробника, законодавчо-нормативного середовища, в якому 
ведеться сільськогосподарська діяльність.  

Протягом року фахівці ГС «АСУ», та спеціалісти, які традиційно тримаються в 
орбіті ГС «АСУ», надавали консультації підприємствам-членам ГС «АСУ» з поточних 
питань оподаткування, трудових відносин, державних перевірок, виступали з 
доповідями та роз‘ясненнями на щорічних семінарах-нарадах керівників підприємств – 
членів ГС «АСУ», надавали індивідуальні консультації.  

ГС «АСУ» продовжує роботу з напрацювання фундаментальних засад 
функціонування та розвитку аграрного сектору України. Фахівцями ГС «АСУ» була 
опрацьована нотатка про принципи державного управління на сучасному етапі, формати 
національних стратегічних документів, ролі законодавства, галузевого 
саморегулювання. Запропоновано проект Стратегічних напрямів розвитку і механізмів 
його забезпечення для аграрного сектору України на середньострокову перспективу.  

 

За найсвіжішими новинами Ви завжди можете слідкувати  

на нашому сайті http://www.auu.org.ua/uk/web/   

https://www.facebook.com/profile.php?id=100011493487544  

https://www.facebook.com/agro.union.ukraine/    


